

# 最新的全球城市生活成本排名出炉 北京上海生活成本高过纽约

星报综合报道 7月12日,最新的全球城市生活成本排名出炉。其中,北京、上海的全球排名分别为第20、21名,而排在其后包括巴黎(第27名)、纽约(第32名)等著名的国际性都市。

这一调查来自人力资源咨询、外包和投资服务提供商美世,其调查的目的是帮助跨国公司拟定外派员工的薪水和津贴。调查共涉及全球214个城市,衡量项目包括住房、交通、食品、服装、家居以及娱乐等。调查涉及全球214个城市,中国(含港澳台)有11个城市入榜,香港居第9

位,北京和上海分别位列第20位和第21位。排入全球前50名的有5个中国城市,排入全球前100名的有6个中国城市。其中2011年排名较2010年上升的有上海、台北、青岛、天津、南京、沈阳、成都。

安哥拉的罗安达是全球海外派驻人员生活成本最高的城市,连续第二年成为全球海外派驻人员生活成本最高的城市;卡拉奇则是生活成本最低的城市。生活成本排名前10位的城市主要为非洲、亚洲和欧洲城市。其中,东京是亚洲生活成本最高的城市,居全球第二位。纽约是美国

生活成本最高的城市,排在第32位。

“总体而言,欧洲城市生活成本保持了相对的稳定,而在非洲情况表现不均,有限的住房供给导致一些重点城市的生活成本上升。”美世全球人员流动业务亚太区合伙人Phil Stanley表示,“在北美地区,不断上涨的石油价格继续导致居民消费价格上升,但由于一些地区价格上涨更加严重,将一些美国城市的排名推后,许多北美城市的排名出现下滑。”另外,住房成本往往是最大支出。非洲城市生活成本之所以如此之高,就是这个原因。



## 把人民冷暖放在心上

他们是社会中的特殊群体,无儿无女,体弱多病;他们是党员中的特别一群,面临生活中许多实际问题……近段时期以来,在吉林大地,一场规模空前的“三帮扶”活动改变着这些人的生活,也增强了党组织在群众心中的凝聚力。

“七一”前夕,总投资546.5万元、占地6000多平方米的52栋“党爱公寓”在延边朝鲜族自治州各地建成,180多名贫困党员和特困群众住进了别墅一样的公寓。

通过万名干部走访10万户居民家的活动,诸多问题在不期而遇中得到解决。“问民需、解民难,受益的不只是百姓,也有党员干部。他们在体察民情、感同身受中,结识了群众朋友、收获了爱民之心,更增强了创新社会管理、加快发展的责任意识。”吉林市委组织部部长马少红说,“‘三帮扶’把帮扶工作也变成了锻炼,提升了党员干部为民办事的能力。”

如今,吉林省各地真情扶困行动如火如荼,已有近14万名党员干部、志愿者与低保对象结对,在就业指导、资金扶持等方面开展帮扶。

据新华社

## 达芬奇承认部分洋品牌在国内生产

星报综合消息 昨日,达芬奇家具有限公司在京召开新闻发布会,就遭受质疑的“身份造假”问题向媒体进行说明。会上,总经理潘庄秀华承认其与东莞长丰有过合作生产部分美国品牌。

潘庄秀华强调,达芬奇所有代理的意大利品牌均在意大利生产、原装进口。而代理的美国品牌,如Hollywood等,则是全球采购,产地包括中国、越南、菲律宾、印度及印尼等。

潘庄秀华承认,有部分美国品牌在国内生产。2010年,达芬奇与人合作创立目前深受质疑的好莱坞品牌,这个品牌被包

装为美国品牌,事实上由东莞长丰等国内企业生产。

潘庄秀华发言后,现场出现一名戴墨镜的中年男子,该男子自称是买了达芬奇家具的消费者,对达芬奇方的发言表示不满与谴责,要求给予其提问的机会,但并没有获得,于是在愤怒中离开现场。

此后,潘庄秀华声泪俱下地讲述了自己的艰难创业历程,以及在家具合作中与中方厂商的细节,承认自己此前和包括东莞长丰在内的国内家具厂商的确有过合作,但表示,产品系列不同,是其在内地创立的品牌,与意大利品牌无关。



发布会现场,潘庄秀华声泪俱下

# 险被“丁克” 肌瘤阻挡幸福路

王建小两口的婚姻是幸福的,唯一美中不足的就是一直没能组建一个三口之家。为此,他带妻子去医院检查,却收到了妻子患多发性子宫肌瘤的检查报告。还没有明白过来,医生又建议妻子进行子宫切除手术。子宫肌瘤的阴霾及父母的压力让小两口的幸福婚姻几近破灭,险要被动“丁克”的家庭,绝望之路如何走下去……

### 「治不孕不育查出子宫肌瘤」

家在六安的王建(化名)与丈夫结婚几年了,夫妻恩爱无比,但是他们爱情的“结晶”却迟迟没有降生,唯一的一次怀孕却出“意外”,不幸流产。后来,王建迫于无奈到医院做了一次全面的妇科检查。结果显示,她患有多发性子宫肌瘤,而且病情比较严重。而医生给出的建议是切除子宫。丈夫一下子慌了神儿,在妻子的健康和幸福的三口之家之间,他左右为难。

王建要做手术的消息很快传到了公婆耳朵里,丈夫是家中的独子,如果再无子嗣……父母极力劝他离婚。丈夫一方面安抚两位老

人,一方面四处寻医。芳兰则不顾病痛将家务活儿扛在自己肩上,小两口苦苦坚持着。

### 「知其然还得知其所以然」

跑遍附近几家医院,医生的回答均不乐观。报上刊登的微创疗法让小两口绝望中看到了曙光,慕名来到了省城。在安徽妇科微创基地的妇科诊室,接待小两口的王永珍主任经过一番详细的询问了解了芳兰的情况,安慰着他们,并告诉他们在经过系统的检查之后,有方法帮他们解决问题。丈夫紧皱的眉头终于舒展了许多。这时,沉在心底的疑问脱口而出。

听了王建的疑问,王主任解释道:“子宫肌瘤是女性生殖系统中最常见的一种良性肿瘤,常会引起白带增多、月经不调、贫血甚至不孕等,发病率近年来一直居高不下。”

### 「超导消融刀拯救婚姻」

根据芳兰的情况,王主任建议他们采用超导多弹头进行治疗。该技术集数字智能电子学、光学、影像学于一体,能高清晰精微捕捉和显示子宫内的任何部位进行全面扫描,并对病变病灶精准定位及自动调节



适应于病灶的弹头。多角度、多方位地锁定病灶进行聚焦治疗,是专为治疗子宫肌瘤而单独设计的。这种方法能在不伤子宫的情况下,有效的治疗子宫肌瘤,而且损伤更少,术后恢复更快。

7月4日上午,王主任亲自为芳兰做了手术,手术很顺利。术中、术后芳兰没有感觉的任何不适。专家告诉小两口,半个月后来医院复查,如果没有什么特殊情况,半年后他们就可以实施“宝贝计划”了。即将毁灭的婚姻在这一刻得救了。芳兰与丈夫紧紧相拥,喜极而泣。

## 专家答疑

139\*\*\*\*2275:我有中度宫颈糜烂,治好了又复发,这样都3次了。请问,怎么治疗不反复发作?

您好,建议您去正规医院选择微创治疗。奥洛克宫颈修复手术可在不开刀、不住院且无疼痛的前提下,治疗宫颈糜烂以及CIN-1级、2级、3级。术后只要注意卫生且不再有新的创伤,一般是不会复发的。此外,最好检测一下有无可通过性接触传播的病原体,如有建议夫妻同治,避免交叉感染。

135\*\*\*\*6255:我患了卵巢囊肿,没有生育,怎么办?

您好,囊肿是分为生理性和病理性的,生理性的是由于您的生理周期引起的,您在月经前后

做B超是很容易出现生理性囊肿的,生理性囊肿一般是不需要治疗的。建议您在非月经期复查,确诊为卵巢囊肿者,超过5厘米考虑手术治疗,您可以选择微创奥洛克导航微电极,不开刀,不出血,安全性高,是专门为微创治疗卵巢囊肿设计的。

135\*\*\*\*2059:怀孕了,能用药流吗?

您好,怀孕在49天内(从末次月经来的那天算起)可以选择药物流产。但是药物流产具有较大的风险性,容易造成流产不全,失败时需要清宫处理,对子宫损害较大,建议您到医院选择无痛人流,比较安全,同时对身体伤害较小。

## 安徽妇科微创基地

奥洛克宫颈修复系统——修复糜烂 阻断恶变 保障孕育  
奥洛克超导多弹头系统——超导引导 祛除肌瘤 保全子宫  
奥洛克导航微电极系统——清除病灶 消除囊肿 保全卵巢  
奥洛克超微腹腔镜系统——精确诊断 有效治疗 微创无痛

周末门诊——为全力打造365日无休门诊,安徽妇科微创基地特安排医生长期坐诊。

免费咨询预约电话:4006420120

QQ咨询:415467457 网络预约:www.ahfkwc.com